

Проект 1

Посадочная страница: <http://calm.ua/services/lechenie-bazaliom>

Сайт <http://calm.ua> наполнялся под ключ. Смотрите там больше примеров наших работ.

КЛИНИЧЕСКАЯ КАРТИНА БАЗАЛИОМЫ НА КОЖЕ И НЕОБХОДИМОСТЬ ЛЕЧЕНИЯ

Базальноклеточная карцинома – наиболее распространенный тип злокачественных новообразований кожи. Опухоль состоит из базального слоя эпителия кожи, отсюда и пошло название базалиома. Ее особенность заключается в том, что она занимает промежуточный характер между доброкачественной и злокачественной опухолью. Образование не склонно к метастазированию, но растет вглубь, тем самым поражая мышечные и костные ткани.

СПОСОБЫ ЛЕЧЕНИЯ БАЗАЛИОМЫ

Какой бы не была опухоль, к сожалению, к ней нельзя применять консервативные методы лечения, нельзя избавиться от нее и народными средствами. На сегодняшний день медицине известно несколько способов **лечения базалиомы**:

- Иссечение (хирургический метод удаления опухоли с последующим наложением швов);
- Криодеструкция (вымораживание жидким азотом);
- Электроагуляция (выжигание при помощи электрического тока);
- Удаление базалиомы лазером.

Физические способы (криодеструкции и электроагуляции) показывают высокий процент рецидивов. Хирургический метод оставляет косметические дефекты. Самый прогрессивный и эффективный метод лечения базалиомы – лазером. Очень важно обратиться за помощью к специалистам на ранних стадиях развития опухоли, не допуская ее большого разрастания.

УДАЛЕНИЕ БАЗАЛИОМЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЛАЗЕРА

Если Вы обнаружили **базалиому кожи, лечение** следует начать как можно раньше. Обратившись в нашу клинику, можно получить индивидуальную консультацию специалиста и избавиться от опухоли. Образование данного типа локализуется чаще всего на открытых участках кожи. Если говорить о лице, то чаще всего образовывается **базалиома на коже носа (80%)**, а **лечение** лазером в таких зонах осуществляется, как правило, за один визит.

Руководствуясь оставленными **отзывами** о проведении данной процедуры можно выделить такие положительные стороны:

- процедура проводится под местной анестезией и поэтому безболезненная;
- исключаются возможные рецидивы;
- недолгий и несложный реабилитационный период;

- быстрота. Для избавления от небольшого образования, потребуется около 15 минут;
- великолепный косметический эффект.

ГДЕ МОЖНО ИЗБАВИТЬСЯ ОТ НОВООБРАЗОВАНИЙ КОЖИ РАЗ И НАВСЕГДА

Если Вы ищите, где в **Киеве** можно провести **лечение базалиомы**, используя лучшую лазерную технологию, обратитесь в клинику CALM. Мы знаем все о лазерном лечении и в своей практике используем передовые технологии современной дерматологии. Высококвалифицированные специалисты позаботятся о Вашем здоровье и обеспечат комфорт во время пребывания на процедуре.

На формирование **стоимости** процедуры по лазерному удалению **базальноклеточной карциномы** влияет ее размер и месторасположение. В прайс листе на нашем сайте можно ознакомиться с **ценами** нашей клиники. Записывайтесь на прием в режиме онлайн на сайте или по телефону.

Проект 2

Посадочная страница: <http://calm.ua/services/lazernoe-omolozhenie-kozhi/lazernaya-shlifovka-kozhi-s-pomoschyu-ustanovki-er-yag-fotona>

ПРОЦЕСС ЛАЗЕРНОЙ ШЛИФОВКИ

Современному миру известный безболезненный, малотравматичный способ усовершенствования внешнего вида кожи надолго. **Лазерная шлифовка** разгладит морщинки, придаст эффект лифтинга и визуально улучшит состояние кожи.

Как все происходит? Луч, проникая в слой дермы, уничтожает все старые клетки, термально воздействует на подкожные слои, провоцируя образование нового коллагена. В случае избавления от растяжек, луч испаряет соединительную ткань, которая их образует. При этом запускает тот же процесс, формируя новую эластичную кожу.

Шлифовка кожи лазером эффективно уберет:

- **рубцы** различного происхождения;
- **прыщи** (их последствия);
- **следы от угрей**;
- **морщины**;
- **шрамы**, в том числе постоперационные;
- **растяжки**.

ЭФФЕКТ ПОСЛЕ ШЛИФОВКИ И ПРАВИЛА ПОСТ УХОДА

Удивительно то, что увидеть потрясающий результат **лазерной шлифовки** возможно в первые часы после процедуры. А весь период восстановления занимает не больше двух недель. В результате синтеза коллагеновых волокон контур лица подтягивается, пропадает пигментация кожи, выравнивается цвет лица и исчезают морщинки.

Через несколько дней появится тонкая корочка (будет похоже на загар), она сама исчезает на 5-7 день. Около недели запрещается посещать сауну и бассейн. На протяжении месяца рекомендуется избегать ультрафиолетовых лучей (предстоит наносить солнцезащитный крем). В течении первых трех дней рекомендуется обработанную кожу смазывать противовоспалительным смягчительным кремом.

Качественно проведенная **лазерная шлифовка лица** обеспечивает длительный эффект, сохраняющийся от 1 до 3 лет. Вам будет полезно ознакомиться с **отзывами** о данной процедуре, которые можно прочитать в одном из разделов нашего сайта.

ПРИШЛО ЛИ ВРЕМЯ ДЛЯ ЛАЗЕРНОЙ ШЛИФОВКИ КОЖИ?

Данная процедура не имеет возрастных ограничений, не требует сложных подготовительных мероприятий. Если Вы заметили какие-либо дефекты, обратитесь за консультацией к специалисту, который позаботится о вашей коже. Технология применима практически во всех зонах:

- на веках;
- на кистях рук;
- **вокруг области глаз.**
- **на носу;**
- в области шеи и декольте;
- на животе;
- на бедрах;
- **на спине.**

К **лазерной шлифовке** рекомендуется прибегнуть, если вы заметили:

- морщины любого типа;
- кожа стала пористой и потеряла ровный рельеф;
- тусклый цвет лица;
- фотостарение.

Любая операция, даже эстетическая, имеет ряд противопоказаний. Процедура не выполняется во время беременности, при заболеваниях крови и кожи, а также в период обострения хронических болезней. Перед проведением **лазерной шлифовки кожи лица** желательно провести комплексное обследование для определения лучшего метода лечения и исключения неприятных сюрпризов при постоперационном периоде.

БЕЗОПАСНАЯ ЛАЗЕРНАЯ ШЛИФОВКА КОЖИ ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Хотите провести **глубокую лазерную шлифовку лица** быстро и качественно? Обращайтесь в CALM. После индивидуальной консультации с доктором, мы усовершенствуем внешний вид вашей кожи. Наша клиника расположена в **Киеве**, в районе станции метро Васильковская. Работаем на условиях предварительной записи. Ознакомившись с нашими услугами, вы останетесь приятно удивлены их **стоимостью**. Мы не завышаем **цены**, и ведем прозрачную разумную ценовую политику.

Во время пребывания в клинике мы обеспечим Вам максимальный комфорт. Длительность процедуры в среднем занимает не больше часа. Количество сеансов (между которыми необходим месячный перерыв) определяется индивидуально доктором и зависит от состояния кожи, желаемого результата, возраста.

Проект 3

Посадочная страница: <http://eviant.com.ua/estetika-zubov/khudozhestvennaya-restavratsiya>

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РЕСТАВРАЦИЯ ЗУБОВ

Как **полная реставрация зубов**, так и частичная может быть проведена при помощи косметической реставрации. Если у Вас есть какие-либо мелкие недостатки, например, сколы, диастема, пигментация, тогда отличным выбором станет **реставрация зубов винирами** либо композитными материалами. Что именно из этого выбрать зависит от степени неровности, сколотости зуба и общего состояния Вашего зубного ряда.

КОМПОЗИТНАЯ РЕСТАВРАЦИЯ ЗУБОВ

Фотополимер – это материал, который часто используется в стоматологии для изготовления пломб различного рода. Именно благодаря ему проводят наращивание кусочка зуба, реставрируют его правильную форму и устраняют диастемы. Если Вы хотите обратиться в клинику с, пожалуй, самым частым случаем – **реставрация переднего зуба**, то скорее всего проводить ее стоматолог будет именно фотополимером. Не стоит беспокоиться за прочность материала – его адгезия (приложенная сила, которая может спровоцировать отпадение пломбы) равна примерно 20-ти мегапаскалям. Это довольно впечатительная цифра и достижение в современной стоматологии.

Косметическая реставрация зубов композитными материалами выполняется при условии небольших сколов и в целом удовлетворительного состояния зубного ряда. Если Вам нужно откорректировать прикус, развернуть зуб без использования брекетов или устраниć пигментацию, что не поддается отбеливанию, тогда необходима **реставрация зубов винирами**. Детальную информацию о них Вы можете прочесть в соответствующем разделе нашего сайта.

СКОЛЬКО СТОИТ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РЕСТАВРАЦИЯ ЗУБОВ

Стоимость реставрации зуба будет зависеть от способа и материала, которым выполняется процедура. Например, нарастить передний зуб фотополимером при небольшом отколе будет стоить в Киеве порядка 500 грн. А гарантия на такую пломбу составляет примерно 3 года. Но учтите, что даже самый крепкий материал может не выдержать грубого обращения. Не стоит откусывать слишком твердые фрукты или овощи, будьте осторожнее с орехами и не стискивайте сильно челюсти, если у Вас есть такая привычка.

Если Вы хотите осуществить полную **художественную реставрацию зубов**, цена должна рассчитываться исходя из стоимости одного винира. В нашей клинике стоимость начинается от 4500 грн., а консультации бесплатные. Также учтите, что в этом случае придется подождать, пока пластины будут готовы, это займет 1-2 недели.

Любая эстетическая коррекция зубов начинается с базового осмотра у врача на наличие кариеса или заболеваний ротовой полости. При необходимости будут проведены лечебные мероприятия, без которых ни один врач не начнет работу по художественной реставрации иначе вся работа может быть проведена впустую.

Услугами качественной **эстетической стоматологии в Киеве** Вы можете воспользоваться, посетив клинику «Eviant». Мы предоставляем лояльные цены в столице и отличное качество благодаря 7-ми летнему опыту работы талантливых и ответственных специалистов. Чтобы записаться на предварительный прием звоните нам!